		НАИМЕНОВАНИЕ ЭМИТЕНТА								
1	Пол	Іолное:				Акционерное общество «ANOR BANK»				
1.	Сон	Сокращенное:				AO «ANOR BANK»				
	Наименование биржевого тиккера:*									
	контактные данные									
	Me	Местонахождение:				г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, улица Сайрам 5-ый проезд, дом 4				
2.	Поч	Почтовый адрес:				100170, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, улица Сайрам 5-ый проезд, дом 4				
	Адр	Адрес электронной почты:*				info@anorbank.uz				
	Оф	Официальный вео-сайт.				www.anorbank.uz				
		ИНФОРМАЦИЯ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ								
	Hor	омер существенного факта:				06				
	Наи	Наименование существенного факта:				Решения, принятые высшим органом управления эмитента				
	Вид	вид общего собрания:				внеочередное				
	Дат	а проведения общего собрания:			06.02.2	2023	Γ.			
	Дат	Дата грозодения сощего собрания:				06.02.2023 г.				
	Me	Место проведения общего собрания:				г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, улица Сайрам 5-ый проезд, дом 4				
	Кво	ррум общего собрания:			100,00%					
				Итоги голосования						
	№	Вопросы, поставленные на голосование		3 a	3 a		против		оздержались	
				количество		%	количество	%	количество	
3.	1.	Об утверждении Регламента проведения внеочередного общего собрания акционеров AO «ANOR BANK».	100	301 000 000		-	-	-	-	
	2.	Об утверждении Организационной структуры AO «ANOR BANK».	100	301 000 000		-	-	-	-	
	3.	О рассмотрении вопроса досрочного прекращения полномочий члена Наблюдательного совета АО «ANOR BANK».	100	301 000 000		-	-	-	-	
	4.	Об утверждении предельного размера спонсорской и благотворительной помощи.	100	301 000 000		-	-	-	-	
	Полные формулировки решений, принятых общим собранием:									
	1.	1.1. Утвердить Регламент проведения внеочередного общего собрания акционеров AO «ANOR BANK» в следующем порядке: для выступлений докладчиков по основным вопросам — до 10 минут; для дополнительных выступлений, реплик и прений — до 5 минут; перерыв для подсчета голосов — 5 минут.								
	2.	2.1. Утвердить Организационную структуру АО «ANOR BANK» согласно приложению.								
	3.	 3.1. Одобрить заявление о досрочном прекращении полномочий члена Наблюдательного совета АО «ANOR BANK» Якубова Тулкина Абдувахидовича согласно поданному заявлению. 3.2. Избрать Юлдашева Бахадыра Ташпулатовича в состав Наблюдательного совета АО «ANOR BANK». 3.3. Правлению банка в установленном порядке согласовать кандидатуру Юлдашева Б.Т. с Центральным Банком Республики Узбекистан согласно требованиям Положения «О порядке и условий выдачи разрешений на банковскую деятельность» (рег. № 3252 от 30.06.2020 года). 								

	3.4. Установить, что функции члена Наблюдательного совета Якубова Т.А. прекращаются с даты получения письма-согласования Центрального банка Республики Узбекистан кандидатуры Юлдашева Б.Т.						
4.	4.1. Утвердить предельный размер спонсорской и благотворительной помощи в пределах 500 000 000 (пятьсот миллионов) сум. 4.2. Делегировать Наблюдательному совету АО «ANOR BANK» права по определению порядка, условий оказания и принятия решений о спонсорской или благотворительной помощи в пределах установленной суммы.						
Начисленные и выплаченные вознаграждения и (или) компенсации в пользу членов исполнительного органа, наблюдательного совета и ревизионной комиссии эмитента:							
№	Ф.И.О.	Наименовани е органа эмитента, членом которого является лицо	Вид выплаты (вознаграждения и (или) компенсация)		Период, за который начислены средства	Документ, в котором предусмотрена выплата	
Изб	Избрание членов наблюдательного совета:						
	Информация о кандидатах						
№	Ф.И.О.	Место работы, должность		Принадлежа	Количество голосов		
		место	должность	тип	количество		
Текст вносимых изменений и (или) дополнений в устав							

Руководитель исполнительного органа:	Наджимитдинов Эльер Рустамович
Главный бухгалтер:	Бабаев Умид Мухаммадович
Уполномоченное лицо, разместившее информацию на веб-сайте:	Аманова Наргиза Алишеровна